

Депутат Заксобрания Прибайкалья Бакуров перечислил ништяки для избирателей

Депутат Заксобрания Иркутской области Евгений Бакуров – человек простодушный, как и полагается любому депутату от лесозаготовок. С тех пор как избрался в областной парламент в 2018 году, он прилежно изображает там бревно. Теперь вот, видимо, захотел делать то же самое в Государственной думе. Для этого Евгений Викторович старательно перечислил все расходы, которые уже понес для жителей своего округа.

Список своих затрат под немудрящим названием «Деятельность депутата Заксобрания Иркутской области» Бакуров уже пристроил в несколько СМИ.

Судя по этому списку, Евгений Викторович старается при возможности не тратить деньги, а обходиться древесиной, к которой у него неограниченный доступ. Так, в поселке Кобляково Братского района депутат широким жестом отсыпал фанеры да пиломатериала для волейбольной площадки. Правда, последнего было так мало, что местным умельцам удалось скорее схематично наметить ограждение.

Количество древесины
безусловно
зашкаливает



Воспитанникам дома-интерната «Росток» в Братске от Бакурова достались деревянные столы и скамейки, а также деревянные заготовки для школы искусств. Тоже царские дары, восторг воспитанников учреждения словами не передать. Братск, если что, стоит среди тайги, но распоряжается ею теперь Евгений Викторович.

Все свои эпохальные начинания Бакуров именует социальными проектами, сам организует трудности для их реализации и их преодолевает. Так, в своем списке благодеяний Евгений Викторович поведал, что для нового храма в Осиновке «получилось выполнить много работ по его развитию и благоустройству прилегающей территории, в том числе установить купола». А что мешало-то, если в итоге победно «получилось»? Собственный бухгалтер деньги зажал или жена транжирить запрещала? И ведь руку на сердце положи, со своими-то доходами на выкашиваемых на севере области лесах округа Евгений Викторович мог оплатить и все строительство храма. Весь проект епархия оценивала в 3 миллиона рублей.

Бакуров считает благодеянием, что выделил производственную технику для разовой доставки призывников на большую землю. Вы вдумайтесь: призывники не могут выехать с лесной территории из-за бездорожья на срочную службу, и вот им выделяется вахтовка от лесного предпринимателя. Сам этот чувак, который косит российский лес и продает его в Китай, передвигается на личном военном вертолете (даже подержанный стоит десятки миллионов рублей).

Как-то не совсем правильно у нас устроено все в России, нет? Если завтра нападут – защищать страну будет Бакуров? Так он в армии не служил.

Да и вообще, как писал Зоценко, «довольно стыдно по два рубля отваливать, когда капиталец есть». По самым смелым подсчетам, все перечисленные в списке затраты Бакурова на округ с 2018 года укладываются в сумму менее 5 миллионов рублей. Это менее 1 процента от дохода за эти же два года, который задекларировал Евгений Бакуров (475 миллионов). И это только открытый, белый доход!

Менее 1 процента за место в Госдуме – не маловато? Ведь свои ништяки Бакуров явно понимает как мзду за избрание в федеральный парламент.

Евгений Викторович! Депутат – он должен решать проблемы округа. Предлагать законопроекты, двигать инициативы, добиваться для территорий бюджетного финансирования, создавать условия для развития цивилизованного (цивилизованного!) бизнеса, а не кидать гражданам собственные недоеденные плюшки. Ну-те ка, перечислите проблемы своей территории (Балаганский район, части Братска, Братского и Нижнеилимского района). Безработица, экология, мертвое сельское хозяйство, отсутствие здравоохранения в селах, вот это вот все. Ни одна из них не была озвучена вами в областном парламенте.

А теперь вот Бакуров наметил протирать штаны в Москве. Дешевле поставить там деревянное кресло. Только на зарплату в Госдуме, которая Бакурову на карманные расходы, в первый же год пять миллионов и уйдет...



Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 34324 26.10.2020, 18:46 📌 1293

URL: <https://babr24.com/?ADE=206371> Bytes: 4151 / 3879 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)